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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2973 

Vragen van de leden Arno Rutte en Becker (beiden VVD) aan de Ministers 
van Justitie en Veiligheid en van Sociale Zaken en Werkgelegenheid over het 
bericht «IS-gangers welkom in El Tawheed-moskee» (ingezonden 3 augustus 
2018). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid), mede namens 
de Minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid (ontvangen 24 augustus 
2018). 

Vraag 1
Kent u het bericht «IS-gangers welkom in El Tawheed-moskee»?1 

Vraag 2
Hoe zou u deze moskee willen omschrijven, rekening houdende met haar 
geschiedenis en het feit dat de Telegraaf schrijft dat deze moskee al twintig 
jaar bekend staat als een van de meest radicale gebedshuizen van Neder-
land? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat deze moskee bijdraagt aan het verspreiden en 
faciliteren van radicaal gedachtegoed? 

Vraag 4
Klopt het dat er een afspraak is gemaakt dat enkel agenten met een Marok-
kaanse achtergrond naar binnen mogen gaan in deze moskee? Zo ja, hoe 
oordeelt u over deze afspraak? Zijn er in Nederland meer van dit soort «no-go 
moskeeën»? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat de politie altijd toegang moet hebben tot een moskee 
als er aanwijzingen zijn voor strafbare gedragingen en radicalisering? Zo ja, 
hoe waarborgt u dat de politie ook daadwerkelijk toegang heeft tot dit soort 
moskeeën? Zo nee, waarom niet? 

1 Telegraaf, 3 augustus 2018, https://www.telegraaf.nl/nieuws/2384887/is-gangers-welkom-in-el-
tawheed-moskee.
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Vraag 6
Deelt u de mening dat afspraken over het wel of niet toelaten van agenten op 
basis van hun afkomst een discriminatoire onwenselijke situatie is? Zo ja, hoe 
zorgt u dat deze afspraken van tafel gaan? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 7
Hoeveel concrete verbanden met ronselaars, Syriëgangers en extremistische 
sprekers moeten er zijn voordat u overgaat tot acties tegen deze moskee, 
rekening houdende met het feit dat deze moskee al meerdere uitgebreide 
waarschuwingen heeft gehad? 

Vraag 8
Hoeveel paspoorten van (mogelijke) uitreizigers heeft u ingetrokken om te 
voorkomen dat geradicaliseerde uitreizigers kunnen terugkeren naar 
Nederland en overgaan tot terroristische acties? 

Vraag 9
Is u bekend hoe de moskee gefinancierd wordt en of en hoe de financierings-
bronnen invloed uitoefenen op het handelen van en in de moskee? Is deze 
informatie met de gemeente gedeeld? 

Vraag 10
Hoe is het beleid van de gemeente Amsterdam tot nu toe geweest ten 
aanzien van moskeeën die radicalisering faciliteren en hoe past dit in het 
regeringsbeleid voor het voorkomen van radicalisering? 

Vraag 11
Bent u bereid samen met de burgemeester van Amsterdam afspraken te 
maken over de aanpak van deze moskee om deze situatie van schijnbare 
wetteloosheid te voorkomen, en de Kamer hierover vóór het kerstreces te 
informeren? 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens Minister van Sociale Zaken en Werkgele-
genheid dat de schriftelijke vragen van de leden Arno Rutte en Becker (beiden 
VVD) over het bericht «IS gangers welkom in El Tawheed-moskee» (ingezon-
den 3 augustus 2018) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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